

INTRAPECOS DEL ECUADOR S.A.



San Gabriel, Septiembre 04 del 2014

Señor José Miguel Delgado Mafla Presente

De mis consideraciones:

Dando cumplimiento a lo resuelto por la Junta General de Accionistas de la Compañía TRANSPORTE PESADO & COMERCIO EXTERIOR INTRAPECOS DEL ECUADOR S.A, efectuada el día 30 de Agosto del 2014, es placentero manifestarle que ha sido designado como PRESIDENTE por un lapso de DOS AÑOS; en tal virtud, como lo manifiestan los Estatutos, tiene la Representación Legal de la Compañía, la misma que es compartida con el Gerente General.

La Compañía ha sido legalmente registrada bajo la Partida No. 17 del registro de Compañías del Registro Mercantil del cantón Tulcán, con fecha Julio 8 del 2.005.

Atentamente

Alex Torres Barreno GERENTE GENERAL

José Miguel Delgado Mafla, portador de la C.I 040052465-8, Accionista activo de la Compañía TRANSPORTE PESADO & COMERCIO EXTERIOR INTRAPECOS DEL ECUADOR S.A., la ciudad de San Gabriel, el 4 de Septiembre del 2.014, acepto con agrado la responsabilidad que se me asigna para ocupar la función de PRESIDENTE, que la desempeñaré con apego a los mandatos del Estatuto, Reglamento Interno y Leyes de la República.

José Miguel Delgado M. C.I. 040052465-8

PRESIDENTE

DILIGENÇIA NOTARIAL 2014-04-01-02-D002512.- RAZÓN: El suscrito Notario Público Segundo del o Canton Tulcan, Dr. Nelson Troya Pazmiño, CERTIFICA Y DA FE, y de acuerdo a la Ley Notarial vigente Notarial vigente el presedente NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO & TROMERÇIO EXTERIOR INTRAPECOS DEL ECUADOR S.A., A FAVOR DEL SEÑOR: JOSE MIGUEL DELGADO MAFLA, portador de la cédula de ciudadanía número: 040052465-8, que las firmas y rúbricas es igual a la cédula de ciudadanía que se me puso a la vista.

Tulcán, a 12 de Septiembre del 2014

YOTARIO

Mson Frona Pazmiño

Dr. Nelson Troya F.





294

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN TULCÁN, certifica que:

1.- Con fecha Veintidos de Septiembre de Dos Mil Catorce queda inscrito el NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 138 a 138 con el número de inscripción 136 celebrado entre: ([COMPAÑIA DE TRANSPORTE PESADO & COMERCIO EXTERIOR INTRAPECOS DEL ECUADOR S.A. en calidad de COMPAÑÍA]); Y ([DELGADO MAFLA JOSE MIGUEL con el cargo PRESÍDENTE]).

Dr. Vinicio Sotomayor Bravo

Registrador Municipal de la Propiedad y Mercantil GAD MUNICIPAL DE TULCÁN (E)

Elaborado: Sofia Iberra